
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
 เรื่อง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2567  

------------------------------ 

ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง  ได้ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567 เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 2567 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง และมีมติรับรอง
รายงานการประชุมดังกล่าวแล้ว เมื่อคราวประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2567  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2567  
นั้น 

อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว ่าด ้วยข้อบังค ับการประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ. 2557                        
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 ข้อ 33 วรรคสี่ จึงประกาศรายงานการประชุมที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตงรับรอง
แล้วเพื่อให้ประชาชนทราบ (รายละเอียดปรากฎตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้) 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วไป  

  ประกาศ ณ วันท่ี  15 สิงหาคม พ.ศ. 2567  

    

 
                                                      
              (นายเจริญชยั จิตรพัฒนากุล) 

                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
 สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 

ประจ าปี พ.ศ. 2567 
วันพุธที่ 15 พฤษภาคม พ.ศ.2567 เวลา 14.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

---------------------------- 
ผู้เข้าประชุม 

 
ล าดับที่ ชื่อ –ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล 
นายประสาร ศรประสิทธิ์ 
นายประจวบ ขาวกระจ่าง 
นายวีระพล กลับกลาย 
นายชัยชิต ณ มณี 
นายสุพัฒน์ นนทสอร 
นายทิพย์ พรหมจรรย์ 
จ.ส.ต.พยูร ไหมแก้ว 
 

ประธานสภาฯ 
รองประธานสภาฯ 
ส.อบต.ม.2ฯ 
ส.อบต.ม.4ฯ 
ส.อบต.ม.6ฯ 
ส.อบต.ม.5ฯ 
ส.อบต.ม.7ฯ 
เลขานุการสภาฯ 

เจริญชัย จิตรพัฒนากุล 
ประสาร ศรประสิทธิ์ 
ประจวบ ขาวกระจ่าง 
วีระพล กลับกลาย 
ชัยชิต ณ มณี 
สุพัฒน์ นนทสอร 
ทิพย์ พรหมจรรย์ 
พยูร ไหมแก้ว 

 

 
ผู้ไม่เข้าประชุม - ไม่มี 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ –ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
 

นายมนตรี  ศรประสิทธิ์ 
นายประสิทธิ์ สวนอินทร์ 
นางสาวจุฑารัตน์ สังข์ทอง 
นางสาววิชิตา ขุนพรม 
นางณิชนันท์ ก่อเกียรติยากุล 
นางสาวทาวินี บุญเหลือ 
นายสราวุธ จันทวี 
นางรัชฎา นุ่นเหลือ 
นางสาวภนัชญาดา เหมรินี 
 

นายก อบต.ฯ 
รองนายก อบต. 
เลขานุการนายกฯ 
รองปลัด อบต. 
ผู้อ านวยการกองคลังฯ 
ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ 
ผู้อ านวยการกองช่างฯ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ 
จนง.ธุรการช านาญงาน 

มนตรี ศรประสิทธิ์ 
ประสิทธิ์ สวนอินทร์ 
จุฑารัตน์ สังข์ทอง 
วิชิตา ขุนพรม 
ณิชนันท์ ก่อเกียรติยากุล                            
ทาวินี บุญเหลือ 
สราวุธ จันทวี 
รัชฎา นุ่นเหลือ 
ภนัชญาดา เหมรินี 
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 - เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาฯ ไดต้รวจสอบผู้เข้าประชุม ปรากฏว่าครบองค์ประชุม  
จึงได้เชิญประธานสภาฯ เปิดประชุม 
 
 

เริ่มประชุม - เวลา  14.00 น. 
  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- เรียน นายก อบต.ฯ รองนายก อบต.ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านครับ เมื่อที่
ประชุมพร้อมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 
พ.ศ.2567 ตามระเบียบวาระการประชุม ดังต่อไปนี้ 

  
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องทีป่ระธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่มี 

ที่ประชุม - รับทราบ 
  
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อ
วันที่ 15 มีนาคม 2567 ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมน าเรียนใน
รายละเอียดให้ที่ประชุมรับทราบ ก่อนการขอมติรับรองรายงานการประชุม เชิญครับ 

นายประสารฯ 
ประธานคณะกรรม- 
การตรวจรายงาน
การประชุม 

- เรียน ท่านประธานสภา สมาชิกสภาฯ ท่านนายก อบต. ท่านรองนายก อบต. และผู้เข้า
ประชุมทุกท่านครับ กระผมนายประสาร ศรประสิทธิ์ ได้ท าการตรวจรายงานการประชุม
ดังกล่าวแล้ว ปรากฏว่า เรียบร้อยถูกต้องเป็นไปตามเนื้อหาในการประชุมครั้งที่ผ่านมาและหาก
สมาชิกฯ ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนขอให้น าเสนอต่อที่ประชุมได้ครับ 

นายเจริญชัยฯ      
ประธานสภาฯ                                         

- ก่อนจะรับรองรายงานการประชุม สมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี 
กระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดมีมติรับรองหรือไม่รับรอง รายงานการประชุมสภาฯ สมัย
วิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2567 เมื่อวันที่ 15 มีนาคม 2567 กรุณายกมือ
ขึ้นเหนือศีรษะครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  
เลขานุการสภาฯ 

- รับรอง             จ านวน  6  เสียง 
- ไม่รับรอง          จ านวน  -  เสียง 
- งดออกเสียง       จ านวน  1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

นายเจริญชัยฯ      
ประธานสภาฯ                                         

- สรุปว่าสภาฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 
พ.ศ.2567 เมื่อวันที่ 15 มีนาคม 2567 นะครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่มี 



  -3-  
 

  
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่มี 

  
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

5.1 ขอความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 
1/2566 เพิ่มเติม ครั้งที่ 3 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 จ านวน 8 รายการ   
ขอเชิญคณะผู้บริหาร ครับ 

นายมนตรีฯ 

นายก อบต.ฯ 

 

นายเจริญชัยฯ 

ประธานสภาฯ 

 

นายประสิทธิ์ 
รอง นายก อบตฯ 

-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมขออนุญาตให้นายประสิทธิ์  สวนอินทร์ รองนาย อบต.ฯ น าเสนอ
ต่อที่ประชุม ครับ 

 

-อนุญาต เชิญท่านรองประสิทธิ์ ฯ ครับ 

 

 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ ,สมาชิกสภาฯ ท่านนายก อบต.ฯ กระผม นายประสิทธิ์ สวนอินทร์ รอง
นายก อบต.ฯ ขออนุญาตน าเรียน ดังนี้ครับ 

- ตามที่ อบต.พะตง ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) ไปแล้ว เมื่อวันที่ 
28 กันยายน 2564 เพ่ือใช้เป็นแนวทางตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 
2561 ข้อ ๒๒ เพ่ือประโยชน์ของประชาชน การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นด าเนินการตามข้ันตอน ดังนี้ 
    (๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น
เพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจ าเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
     (๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติม 
ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมให้สภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 
๒๕๓๗ ด้วย  
          เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้
ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน
นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย) โดยขอความเห็นชอบ
เพ่ิมเติมแผนฯ ดังนี้ 
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  จ านวน 2 โครงการ   

1. โครงการส่งเสริมและสืบสานประเพณีท้องถิ่น (วันว่าง) 
2. โครงการส่งเสริมสนับสนุนประเพณีชักพระ 
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แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จ านวน 5 โครงการ   
1. โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่าง เสาเหล็กกัลวาไนท์ ถนนสายทุ่งลุง-ควนขี้แรด หมู่ที่ 5 บ้าน

คลองนุ้ย 
2. โครงการติดตั้งหลังคากันสาดอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนบ้านทุ่งปรือวิทยาคม  
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายทุ่งต้นไทร 2 หมูท่ี่ 4 บ้านปลักเด 
4. โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง สายศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก องค์การบริหารส่วนต าบลพะตง  

หมู่ที่ 4 บ้านปลักเด 
5. โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง ภายในองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง หมู่ที่ 4 บ้านปลักเด 

แผนงานรักษาความสงบภายใน จ านวน 1 โครงการ  
1. โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (หลักสูตรจัดตั้ง) 

- รายละเอียดตามร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 
เพ่ิมเติม ครั้งที่ 3 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ตามเอกสารที่แนบครับ  

- จึงขอให้สภาฯ พิจารณาด้วย ครับ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี 
กระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบหรือไม่เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-
2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 เพ่ิมเติมครั้งที่ 3 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567  
กรุณายกมือขึ้นเหนือศีรษะครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  
เลขานุการสภาฯ 

- เห็นชอบ           จ านวน  6  เสียง 
- ไม่เห็นชอบ        จ านวน  -  เสียง 
- งดออกเสียง       จ านวน  1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- สรุปว่าสภาฯ มีมติเห็นชอบในการเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับ
ทบทวน ครั้งที่ 1/2566 เพ่ิมเติม ครั้งที่ 3 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567  นะครับ 

  
นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

5.2 ขออนุมัติโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ ขอเชิญคณะผู้บริหาร ครับ 

นายมนตรีฯ 
นายก อบต.ฯ 

- กระผม ขออนุญาตให้ ผอ.กองการศึกษาฯ น าเสนอ ครับ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- อนุญาต เชิญ ผอ.กองการศึกษาฯ ครับ 

นางสาวทาวินีฯ 
ผอ.กองการศึกษาฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ,สมาชิกสภาฯ ท่านนายก อบต.ฯ  และผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉัน 
นางสาวทาวินี บุญเหลือ ผอ.กองการศึกษาฯ ขออนุญาตน าเรียน ดังนี้ค่ะ 
- กองศึกษาฯ ขออนุมัติโอนเพิ่มตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียน
และประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าต่อเติมหรือดัดแปลง
อาคารหรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ (โครงการจัดท าแผงกั้นโถงทางเดินหน้าอาคารเรียนศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กโรงเรียนทุ่งปรือพิทยาคม) จ านวน 30,700 บาท ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 หน้าที่ 2 ล าดับที่ 2  
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 - โดยขออนุมัติโอนลดจาก แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและ
นันทนาการ งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการ
ที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบประมาณรายจ่ายอ่ืนๆ (โครงการแข่งขันกีฬา อบต.พะตงรวมใจ) 
จ านวน 30,700 บาท  
- ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท า ให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึง
ขอให้สภาฯ พิจารณาด้วยค่ะ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่ทราบว่ามีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี กระผมขอมติ
นะครับ สมาชิกท่านใดมีความเห็นอนุมัติหรือไม่อนุมัติ ในการขอโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าต่อเติมหรือดัดแปลงอาคารหรือสิ่งปลูก
สร้างต่างๆ (โครงการจัดท าแผงกั้นโถงทางเดินหน้าอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนทุ่ง
ปรือพิทยาคม) จ านวน 30,700 บาท กรุณายกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  
เลขานุการสภาฯ 

- อนุมัต ิ            จ านวน  6  เสียง 
- ไมอ่นุมัต ิ         จ านวน  -  เสียง 
- งดออกเสียง      จ านวน  1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

นายเจริญชัยฯ 

ประธานสภาฯ 

- สรุปว่าสภาฯ มีมติอนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดท าแผงกั้นโถง
ทางเดินหน้าอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนทุ่งปรือพิทยาคม นะครับ  

  
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ  

นายเจริญชัยฯ 

ประธานสภาฯ 

นายสราวุธฯ 

ผอ.กองช่างฯ 

 

 

น.ส.รัชฎาฯ 

นักวิเคราะห์ฯ 

 

 

น.ส.ทาวินีฯ 

ผอ.กองการศึกษาฯ 

 

- สมาชิกฯ ท่านใด มีเรื่องอ่ืน ๆ จะน าเสนอต่อที่ประชุมหรือไม่ เชิญครับ  

 

-กระผมนายสราวุธ  จันทวี ผอ.กองช่างฯ ขออนุญาตน าเรียนกรณีส านักทรัพยากรน้ าบาดาล 
เขต 12 สงขลา ส ารวจพ้ืนที่ส าหรับคัดเลือกเป็นพ้ืนที่ก่อสร้างระบบเติมน้ าใต้ดินระดับตื้น
โครงการเติมน้ าใต้ดินระดับตื้น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 หากหมู่บ้านใด หรือ
ครัวเรือนใดสนใจที่จะท าการก่อสร้าง ให้แจ้งความประสงค์ที่กองช่าง ภายในวันที่ 24 
พฤษภาคม 2567 ครับ 

-ดิฉัน น.ส.รัชฎา  นุ่นเหลือ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ขออนุญาตน าเรียนเรื่องการประชุม
เชิงปฏิบัติการส่วนราชการเพ่ือจัดท า/ปรับปรุงแผนงานโครงการฯ รองรับภัยคุกคาม/ประเด็น
ปัญหาระดับต าบล ในวันที่ 20 พฤษภาคม 2567 เวลา 14.00 น. ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วม
โดยพร้อมเพรียงกันด้วยคะ 

 

-ดิฉัน น.ส.ทาวินี   บุญเหลือ ผอ.กองการศึกษาฯ  ขออนุญาตน าเรียนหารือว่างานวัฒนธรรม
กับงานพืชผลทางเกษตรจะจัดรวมกันหรือจัดต่างห้วงเวลากัน เพราะปีนี้ผลไม้น่าจะออก
ผลผลิตเร็วกว่าปกติ 



  -6-  
 

มติที่ประชุม              

 

นายวีระพลฯ 

ส.อบต.ม.4ฯ 

 

นายประสิทธิ์ฯ 

รอง นายก อบต.ฯ 

 

 

นายสุพัฒน์ฯ               

ส.อบต.ม.5ฯ 

 

 

จ.ส.ต.พยูรฯ 

ปลัด อบต.ฯ 

 

 

นายมนตรีฯ 

นาย อบต.ฯ 

 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

-มีมติเป็นเอกฉันท์ ให้จัดรวมกันเหมือนปีก่อนๆ  

 

-กระผมนายวีระพล    กลับกลาย ส.อบต.ม. 4 ฯ ขออนุญาตน าเรียนกรณีถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กซอยหน้าประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 4  ว่าจะเริ่มด าเนินการก่อสร้างได้เมื่อไร ครับ 

 

-ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยหน้าประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 4 มีในข้อบัญญัติ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 ตอนนี้ก าลังรอรายได้ เมื่อมีรายได้เพียงพอก็จะได้ด าเนินการก่อสร้าง
ต่อไป ครับ  

 

 

-กระผมนายสุพัฒน์   นนทสร  ส.อบต.ม.5ฯ ขออนุญาตน าเรียนหารือเรื่องการฝึกอบรม
หลักสูตรสมาชิก อปพร. ว่าจะท าการฝึกอบรมช่วงเดือนไหนครับ เพ่ือจะได้แจ้งให้ผู้ที่สมัครใจ
ได้เตรียมตัวในการเข้ารับการฝึกอบรม ครับ 

 

-ตามท่ีได้ท าการส ารวจผู้สมัครใจเข้ารับการฝึกอบรม โดยก าหนดให้แจ้งรายชื่อให้กับส านักงาน
ปลัดฯ ภายในวันที่ 20 พฤษภาคม 2567 และหลังจากได้รับรายชื่อแล้วก็จะได้ประสานกับ
วิทยากรและเตรียมความพร้อมอ่ืนๆ ซึ่งคาดว่าจะท าการฝึกอบรมในช่วงเดือน กรกฏาคม-
กันยายน ครับ 

 

-ถนนสายท่าไม้ไผ่ ที่ก าลังถมดินลูกรังซึ่งจะมีสะพานเชื่อม 1 จุด จึงให้ ผอ.กองช่างฯ เร่งการ
จัดท าแบบและประมาณการเพ่ือขอรับการสนับสนุนงบประมาณจาก อบจ.สงขลา ด้วย 

 

- สมาชิกฯ ท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะน าเสนอต่อที่ประชุมหรือไม่ เชิญครับ ถ้าไม่มี ประกอบกับ
เราได้ประชุมครบทุกระเบียบวาระแล้ว กระผมขอปิดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2567 ครับ 

  
เลิกประชุม - เวลา 15.00 น. 

 
   ลงชื่อ  จ.ส.ต.                  ผู้บันทึกการประชุม 

            ( พยูร  ไหมแก้ว ) 
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

 
ลงชื่อ            ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 

                                                                (นายเจริญชัย  จิตรพัฒนากุล) 
  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
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คณะกรรมการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง ได้ท าการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้แล้ว  
เมื่อวันที่ 24 กรกฎาคม 2567  เห็นว่าถูกต้องตามความเป็นจริง จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
   ลงชื่อ           ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    (นายประสาร ศรประสิทธิ์) 
     สมาชิกสภา อบต.ม.3ฯ 
 
   ลงชื่อ          คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    (นายประจวบ ขาวกระจ่าง) 
     สมาชิกสภา อบต.ม.2ฯ 
 
    ลงชื่อ                      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม/เลขานุการ 
     (นายสุพัฒน์  นนทสอร) 
      สมาชิกสภา อบต.ม.5ฯ 
 
 
 รายงานการประชุมฉบับนี้ สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตงได้รับรองแล้วตามมติที่ประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลพะตง สมัยสามัญ สมัยที ่3 ครั้งที่ 1  ประจ าปี พ.ศ. 2567  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม  2567  
 
 

   ลงชื่อ จ.ส.ต.         ผู้บันทึก 
          ( พยูร  ไหมแก้ว ) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

 
 

ลงชื่อ        เจริญชัย จิตรพัฒนากุล ผู้ตรวจบันทึก 
                                                              (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
 
 
 
 
 
 

 


